
 

 

 
 

     
Referat af generalforsamling i SF Brønshøj/Husum tirsdag den 20. februar 2024 

 
 
1) Valg af dirigent og referent samt godkendelse af dagsorden 
 
Sanne Foss blev valgt som dirigent. Hans S. Christensen blev valgt som referent.  
Det blev konstateret, at mødet var lovligt indkaldt og dagsordenen blev godkendt. 
 
 
2) Beretning fra bestyrelsen og repræsentanter i interne og offentlige forsamlinger efterfulgt af 
diskussion herunder: 

- bestyrelsens beretning 
- beretning fra lokaludvalget 
- beretning fra SF-København  
- orientering om Region Hovedstaden 

               - orientering om arbejdet i Borgerrepræsentationen 
 
Bestyrelsens beretning var udsendt til medlemmerne inden generalforsamlingen (og vil derfor ikke blive 
refereret her).  
Beretningen blev taget til efterretning. 
 
Ida Berendsen (som er SF’s repræsentant i Brønshøj-Husum lokaludvalg) forklarede hvad lokaludvalget var 
og hvad det arbejdede med. Lokaludvalget har bl.a. arbejdet med bydelsplanen for Brønshøj-Husum, haft 
fokus på børn og unge og planerne for Tingbjerg. Vi drøftede bl.a. den påtænkte vejforbindelse mellem 
Tingbjerg og Bystævneparken og konstaterede at den var nødvendig som et led i fortætningen af Tingbjerg 
og for at undgå fjernelse af alment byggeri i Tingbjerg. Vi drøftede også holdning til de kommende planer 
for bibliotekerne i København og Brønshøj-Husum og konkluderede, at der mangler kulturtilbud i vor bydel 
og at der ikke må nedlægges kulturtilbud, f.eks. Husum bibliotek. En samling af biblioteker med andre 
institutioner (skoler, Energicenter, kulturhuse, biografer m.v.) ville måske være en fordel. 
Beretningen blev taget til efterretning, 
 
Joan Iversen (som er SF Brønshøjs repræsentant i SF København) gav udtryk for, at Amalie (som er formand 
for SF København) har drejet diskussionerne i bestyrelsen over fra organisatoriske spørgsmål til mere 
politik, hvilket Joan fandt tilfredsstillende. Man har på det seneste drøftet idrætspolitik og især set på om 
ikke man kunne bruge idrætsfaciliteterne på tværs af København og omegnskommunerne. Endvidere har 
man drøftet trafikstøj. I løbet af kort tid skal vi til at finde kandidater til kommunalvalget i november 2025. 
På den baggrund opfordrede generalforsamlingen alle medlemmer af SF Brønshøj-Husum til at melde ind 
om de kunne tænke sig at stille op til kommunalvalget. 



 

 

Beretningen blev taget til efterretning. 
 
Tom Ahlberg (som er formand for SF Region Hovedstaden) forklarede, at SF region Hovedstaden var 
sammensat af samtlige partiforeninger i hovedstadsregionen og fungerede som baggrundsgruppe for vore 
3 medlemmer i regionsrådet. Bestyrelsen havde to funktioner, dels at drøfte regionspolitik dels at stå for 
samlende arrangementer i regionen. På det kommende årsmøde i regionen vil man bl.a. fastlægge 
urafstemning om kandidater til regionsrådsvalget i 2025.  Tom orienterede om arbejdet internt i 
forbindelse med sundhedsstrukturkommissionens arbejde (og kommende rapport). Og afslutningsvis 
drøftede vi, hvad der kunne ske i forhold til regionerne – bliver de nedlagt eller ej. 
 
Yilmaz Yildiz (som er medlem af Borgerrepræsentationen) gav en kort oversigt over arbejdet i  SF-
borgergruppen. Der er et godt samarbejde i gruppen. Man har rokeret lidt rundt på posterne og Yilmaz 
sidder i dag i Integrations- og beskæftigelsesudvalget. Man har haft drøftelser om en turismeafgift. Der har 
været store besparelser på mange området, hvilket har bevirket at mange ting ikke vil fungere 
tilfredsstillende. Endvidere har man drøftet kommuneplanen for København og Lynetteholmen. Man har 
også drøftet mulighederne for at anvende pladsen under broerne til værksteder m.v. 
 
 
3) Regnskab samt godkendelse heraf 
 
Kasserer Bo Öhrström fremlagde det reviderede regnskab. 
 
Driftsregnskabet viser et overskud på 799,- kr. Egenkapitalen udgør 102.041,- kr. Så det samlede regnskab 
ser fornuftigt ud.  
 
Herefter blev regnskabet godkendt. 
 
4) Indkomne forslag 
 
Der var ingen forslag. 
 
5) Aktivitetsplan og budget samt diskussion heraf 
 
Bestyrelsen havde udsendt et forslag til aktivitetsplan samt budget.  
Man opfordrede medlemmerne til at komme med forslag til bestyrelsen, hvis man havde emner man gerne 
så behandlet på et medlemsmøde eller lignende. 
Man godkendte herefter aktivitetsplan og budget.  
 
6) Valg 
 
Ifølge partiforeningens vedtægter skal der i lige år vælges: 
 
Formand og 1 bestyrelsesmedlem samt 2-5 suppleanter, 1 revisorer samt en revisorsuppleant. 
 
Der skal endvidere vælges 

- 1 københavnsbestyrelsesmedlem (samt en suppleant) 
- 3 delegerede til SF’s landsmøde i Kolding den 9-10. marts 
- 2 delegerede til SF region Hovedstadens årsmøde den 4. marts 

 
Følgende blev valgt: 



 

 

 Formand: Hans S. Christensen blev genvalgt for 2 år.  
 Bestyrelsesmedlem: Jette Nielsen blev valgt for 2 år 
 1. suppleant: Tom Petersen blev genvalgt for 1 år. 
 2. suppleant: Yilmaz Yildiz blev genvalgt for 1 år 
 3. suppleant: Ida Berendsen blev valgt for 1 år 

 
 

 Revisor: Tom Ahlberg blev genvalgt for 1 år 
 Revisorsuppleant: Martin Kristensen blev valgt for 1 år 

 
 Københavnsbestyrelsesmedlem: Joan Iversen blev genvalgt for 1 år 
 Suppleant til Københavnsbestyrelsen: Tom Petersen blev genvalgt for 1 år 

 
 

 Delegerede til SF’s landsmøde: Hans S. Christensen, Jette Nielsen og Emilie Esmann Andersen. 
Yilmaz Yildiz er gæst på landsmødet.  

 
 Delegerede til SF region Hovedstadens årsmøde: Joan Iversen og Birgit Larsen 

 
Endvidere indstillede forsamlingen Birgit Larsen som 2. suppleant til Brønshøj-Husum lokaludvalg. Ida 
Berendsen forhører lokaludvalgets sekretariat om proceduren. 
 
7)  Eventuelt     
 
Intet at referere 
 
 
 
 
 
Bestyrelsen i SF Brønshøj- Husum efter generalforsamlingen den 20. februar 2024 
 
Formand Hans S. Christensen, tlf. 42945065, email christensenhanss@gmail.com 
 
Kasserer Bo Öhrström, tlf. 40469984, email  bo.oehrstroem@gmail.com 
 
Joan Iversen,  tlf. 21170060, email  Joan@eww.dk 
 
Allan Dreyer Hansen, tlf. 44840732, email  adh@ruc.dk 

  
Jette Nielsen, tlf. 28815209, email  jette.n@hotmail.com  
 
Tom Petersen, tlf.  29925680 email tompet@mail.tele.dk   
 
Yilmaz Yildiz, tlf. 30225297, email yilmazyildiz1973@gmail.com 
 
Ida Berendsen, tlf. 51279606, email theodorawolf@hotmail.dk 
  
 


